



R O M Â N I A

JUDETUL CLUJ

COMUNA ALUNIS

Tel. 0264-263505 / Fax. 0264-263505

e-mail: primariaaluniscj@yahoo.com

**INFORMARE PRIVIND REALIZAREA LUCRĂRILOR DE ÎNTREȚINERE ȘI
GOSPODĂRIRE A PĂȘUNILOR, ORGANIZAREA PĂȘUNATULUI ÎN CURSUL
ANULUI 2021**

În ceea ce privește închirierea suprafețelor de pășunat crescătorilor de animale, proprietarilor de turme și cirezi, s-au respectat hotărârile adoptate de către Consiliul Local pentru anul 2021.

Având în vedere că numărul de animale a scăzut, anul acesta m-am deplasat la fiecare proprietar de animale, dezbătând diferite probleme referitoare la drepturile și obligațiile ce le revin chiriașilor care dețin suprafețe de pășunat, la fel și regulile de pășunat.

Bineînțeles că vom sprijini fermieri care vor întâmpina probleme cu apa în cursul anului .

Mulți dintre fermieri au aplicat pentru măsuri de agro mediu pe pășuni (pajiști importante pentru fluturi) , ceea ce sporește o mare atenție asupra întreținerilor suprafețelor de pășunat.

Comuna noastră deține o suprafață de 624 ha de pășune care este aproape în întregime concesionată de către fermieri, unii dintre ei renunțând , motivând lipsa animalelor.

În acest an avem 65 de contracte de închiriere active față de anul trecut , când am avut 70 de contracte.

Situația cu suprafețele închiriate și numărul de contracte , la nivelul comune arată astfel :

- Satul Aluniș are o suprafață de 253 ha pășune închiriată și 28 de contracte încheiate
- Satul Ghiolt are o suprafață de 258,12 ha pășune închiriată și 26 contracte încheiate
- Satul Vale are o suprafață de 21,15 ha pășune și 2 contracte încheiate
- Satul Pruneni are o suprafață de 88 ha pășune și 9 contracte încheiate

Toți fermierii și-au achitat taxele datorate către bugetul local în procent de 100%, încasându-se suma de 74.270 lei .

Referitor la întreținerea și curățarea pășunilor, lucrărilor de tăiere a spinilor și eliminarea mușuroaielor , lucrările sunt efectuate într-un procent de 45%.

S-a asigurat funcționarea fântănilor de apă potabilă pentru animale prin lucrări de igienizare și curățare a fântănilor și jgheburilor.

Data

27.05.2021

Viceprimar,

Irimuş Aurelian

